

Вырезка из газеты
ЗАРЯ ВОСТОКА

24 СЕН 1953

Тбилиси

Газета №

Новые книги, спектакли, картины

Ярка и многообразна культурная жизнь Абхазской АССР.

Ряд книг писателей Абхазии издается в Москве. В Гослитиздате вышел однотомник Д. Гуляна. Издательство «Советский писатель» выпускает сборник стихов И. Тарба и роман в стихах Б. Шинкуба «Мои земляки».

Утвержден и находится в производстве план изданий новых книг на абхазском языке. Среди них — сборник «Абхазская народная поэзия», составленный Б. Шинкуба, «Детство» Горького в переводе М. Папаскири, «Как закалялась сталь» Н. Островского в переводе Я. Чочуа, «Эдгуджа» А. Казбеги в переводе Х. Бгажба и другие. Сдан в печать литературный альманах на грузинском языке.

На абхазском языке издаются учебники. Недавно вышел «Букварь». Сухумский педагогический институт имени М. Горького с этого учебного года создал при факультете языка и литературы новую группу по подготовке преподавателей абхазского языка и литературы в средних школах.

19 сентября начался новый сезон в Сухумском государственном театре. В коллективе грузинской драмы театра пойдет новая постановка — пьеса К. Буачидзе «Строгие девушки»; премьера намечена на 10 октября. Коллектив абхазской драмы театра сезон открывает пьесой А. Островского «Без вины виноватые». В ноябре театр покажет премьеру — «Перед восходом солнца» Г. Габуния.

В осенней выставке готовятся художники Абхазии. Тематика выставки разнообразна. Так, Ч. Кукуладзе пишет картину «Партизаны», В. Шеглов — картину «Передовая «Правды», А. Хеладзе — «Железные гости», посвященную дружбе колхозников Грузии и Украины.